法務部矯正署臺南監獄 108年度5月份「寫給母親的信—為愛朗讀比賽」 邀請家屬蒞監 聆聽收容人表達對母親的浩瀚恩情

一年一度的母親節即將來臨,本監於108年5月2日(星期四)為強化收容人之家庭支持功能,辦理「寫給母親的信—為愛朗讀比賽」,首次邀請家屬蒞臨參加監內之文康活動,希藉由活動的舉行,使收容人利用佳節時刻,表達對母親及家屬的恩情與思念,協助在監收容人維繫其家庭關係及溝通,增加復歸社區成功的機率。

鑑於家庭支持對於收容人順利復歸社會之重要性,比賽由收容人自行書寫一封思念母親或配偶的書信,內容以昔日家庭互動、親情連結、溫馨趣事、悔悟心情等小故事為題材,於比賽時進行朗讀並以分享感想之方式展現對母親的愛,期待在彼此包容且溫馨的氛圍中進行關係之修復,參賽收容人13名與其家屬8名參加,150名收容人觀禮。

本次比賽由邱副典獄長量一暨科室主管擔任評審,當參賽者訴說著對母親的歉意與 包容時,臺下觀禮的母親們頻頻拭淚,評審們也深受感動,最後由第21工場收容人獲 得第一名,收容人與其父母親一齊上台領獎時,眼眶中泛著喜悅的淚水,監方更準備康 乃馨花束由收容人親自獻上祝福,彼此擁抱,修復關係。賽後,規劃家庭日活動,共享 親情,並將比賽過程製作之個人化「為愛朗讀」影音光碟立即贈予家屬,期望家屬將其 心得話語永遠留存,以紓解家屬思念之情。



收容人自備服裝道具朗讀對母親的愛



參賽收容人將康乃馨花束送予母親



参賽收容人與母親彼此擁抱



優勝收容人全家上台領獎